
                                                     Zápisnica 

 
 
Z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Demandiciach, konaného 
dňa 28.12.2010 
Prítomní:         p.Ján Prommer       – doterajší starosta obce 
                          p. Ing.Attila Kürthy – novozvolený starosta obce 
 
Poslanci OZ:     podľa prezenčnej listiny v počte 7. 
 
Zapisovateľka: Judita Palčovičová 
 
 
 

                                    ROKOVANIE 
  
 
                   Ján Prommer doterajší starosta obce otvoril ustanovujúce zasadnutie Obecného 
zastupiteľstva, privítal prítomných a predniesol program rokovania. 
 
K bodu č.2 
 
Za zapisovateľku bola určená p.Palčovičová. 
 
Za overovateľov zápisnice: 
p.MUDr.František Horváth 
p.Ing.Viliam Šumichrast 
 
K bodu č.3 
 
Oboznámenie sa s výsledkami volieb v obci na funkciu starostu obce a na funkciu 
poslancov OZ. 
 
Pán Ing.Ladislav Kollár predseda miestnej volebnej komisie predniesol správu o priebehu 
komunálnych volieb, ktoré sa konali dňa 27.novembra 2010 (fotokópia zápisnice tvorí 
prílohu č.1)  
 
 
Vo volebnom okrsku sa zistili tieto výsledky: 
 
� celkový počet osôb vo volebnom okrsku zapísaných do zoznamu voličov      834 
� počet voličov, ktorým boli obálky vydané                                                      591 
� počet odovzdaných obálok                                                                              591 
� počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby do obecného zastupiteľstva                          

572 



 
� počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby starostu obce     574 
 
 
Počet kandidátov pre voľbu na starostu obce : 2 

1. Ing.Attila Kürthy 
2. Ján Prommer 

 
Počet platných hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov pre voľbu starostu obce 
podľa poradia na hlasovacom lístku: 
      1.  Ing.Attila Kürthy   -  316 
      2.  Ján Prommer         -   258 
       
 
Za starostu obce bol zvolený p.Ing.Attila Kürthy ako kandidát  politickej  strany- Sloboda 
a Solidarita  
 
Počet kandidátov, ktorí boli zvolení za poslancov podľa počtu získaných platných hlasov : 

1. Ing.Viliam Šumichrast              231  hlasov 
2. Danica Rybošová                      205  hlasov 
3. Ing.Iveta Šaróková                    195  hlasov 
4. Martin Vereš                              183  hlasov 
5. Ing.Milan Kajas                         172  hlasov 
6. Ing.Ján Sirota                            160  hlasov 
7. MUDr.František Horváth          158  hlasov 

 
Mená náhradníkov, ktorí ako kandidáti neboli zvolení za poslancov v poradí podľa počtu 
získaných platných hlasov: 
 

1. Terézia Koreneková                  153 hlasov 
2. Ladislav Kopanica                    149 
3. Tomáš Višky                             145 
4. Ing.Jozef Šimončič                   143 
5. Margita Alakšová                     139 
6. Ľudovít Mikle                          130 
7. Samuel Strehovský                  127 
8. Roman Štutika                         124 
9. František Fülöp                        121 
10. Anton Prandorffy                     116 
11. Róbert Šaróka                          112 
12. Karol Benčokša                         93 
13. Štefan Chovanec                        93 
14. Ján Sirota                                   93 
15. Renáta Benčoková                     89 
16. Martin Frenková                        75 
17. Marián Póša                               72 
18. Tímea Gatialová                        57 
19. Mária Pénzesová                       57 



20. Róbert Petrík                             53 
21. László Csaba Tomis                  18 

   
K bodu č.4 
 
Zloženie sľubu starostu obce p.Ing.Attilu Kürthyho. 
        Pán Ing.Ladislav Kollár predseda miestnej volebnej komisie predniesol sľub, ktorý 
starosta slávnostne potvrdil svojím „Sľubujem“ a svojím podpisom. Sľub tvorí Prílohu č.2 
tejto zápisnice. 
Po zložení sľubu doterajší starosta odovzdal novozvolenému starostovi insígnie a vedenie 
prvého zasadnutia OZ. 
 
K bodu č.5 
 
Zloženie sľubu poslancov Obecného zastupiteľstva. 
 
Novozvolení poslanci Obecného zastupiteľstva: 
 

1. MUDr.František Horváth 
2. Ing.Milan Kajas 
3. Danica Rybošová 
4. Ing.Ján Sirota 
5. Ing.Iveta Šaróková 
6. Ing.Viliam Šumichrast 
7. Martin Vereš 

 
zložili sľub poslancov OZ  a tento potvrdili svojimi podpismi starostovi obce a prevzatím 
osvedčení. Sľub tvorí Prílohu č.3 tejto zápisnice. 
 
K bodu č.6 
 
          Starosta obce vo svojom príhovore v krátkosti poďakoval prítomným za účasť a  za 
zvolenie. Poďakoval aj mládeži,  ktorí veľkou mierou prispeli k jeho víťazstvu.  Chce aby 
ľudia radi chodili na obecný úrad a spokojní odchádzali. Pripomenul, že predošlí poslanci 
schválili 4 miliónový úver, obec si zobrala pôžičku pre nemenovanú firmu, ktorú budeme 
splácať všetci. Nebude sa predávať obecný majetok, bude sa šetriť. Budú upravené úradné 
hodiny na obecnom úrade. Dňa 26.8.2010 poslanci schválili 50%-ný úväzok pre starostu 
obce  na ďalšie volebné obdobie. Podľa mňa starosta má čo robiť na obecnom úrade a preto 
dávam návrh na zrušenie prijatého uznesenia. Ešte raz sa poďakoval  všetkým za prejavenú 
dôveru.  
 
K bodu č.7 
 
Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia OZ. 
Starosta obce prečítal program rokovania, v ktorom bol doplnený  1 bod a  to: Návrh na 
zmenu obsahu uznesenia č.28 zo dňa 26.8.2010. Poslanci schválili zmenu programu. 
  
K bodu č.8 



 
Voľba návrhovej komisie 
Starosta obce navrhol do návrhovej komisie nasledovných poslancov: 
 
                                           Ing.Milan Kajas – predseda 
                                           Ing.Ján Sirota  
                                           Martin Vereš        
        
K bodu č.9 
 
        Poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného 
zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods.5 tretia veta 
a ods.6 tretia veta zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov a voľbu zástupcu starostu. 
        Za zástupcu starostu obce a zvolávaním zasadnutí OZ bol navrhnutý poslanec s 
najväčším počtom hlasov p. Ing.Viliam Šumichrast. 
 
 
K bodu č.10 
 
Určenie sobášiaceho a jeho zástupcu. 
Za sobášiaceho bol poverený starosta obce a za jeho zástupcu navrhnutý a poverený 
p.Ing.Viliam Šumichrast. 
 
K bodu č.11 
 
          Boli navrhnuté 3 komisie: 
 
1. za predsedu komisie ekonomickej, správy obecného majetku, podnikania a služieb  
Ing.Viliam Šumichrast a členov Ing.Milan Kajas, Ing.Jozef Šimončič 
2.  za predsedu komisie školstva, mládeže, kultúry a športu Ing.Ján Sirota a členov Tomáš 
Višky, Samuel Strehovský  
3. za predsedu komisie pre životné prostredie Martin Vereš a členov Roman Štutika 
a Marián Póša  
 
K bodu č.12 
 
Návrh na zrušenie zmeny úväzku z uznesenia č.28 zo dňa 26.8.2010 
Starosta obce prečítal uznesenie č.28 z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
zo dňa 26.8.2010, v ktorom OZ v Demandiciach podľa § 11 ods.4 písm i) zákona SNR 
č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov určilo, že vo volebnom 
období 2010 až 2014 bude starosta obce Demandice vykonávať funkciu v skrátenom 
rozsahu na 50%-ný úväzok. Poslanci na návrh starostu schválili nové uznesenie.  
 
K bodu č.13   
      
            Ďalším bodom rokovania bolo schválenie platu starostu obce – podľa § 4 ods.2   
 



Zákona č.253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a 
primátorov miest, pre starostu obce plat podľa zákona v celom rozsahu na 1,0 úväzok. Pri 
hlasovaní: 5 poslancov bolo za, Rybošová a MUDr.Horváth za zdržali hlasovania. 
 
K bodu č.14 
 
           Schválenie obecného spravodaja v periodicite minimálne 1x za tri mesiace. Tento 
spravodaj bude informovať občanov o dianí v obci, tak ako to bolo do roku 2006. 5 
poslancov bolo za, Ing.Šaróková a Rybošová sa zdržali hlasovania. 
 
K bodu č.15 
Diskusia 
 
Ing.Iveta Šaróková – „Po príhovore to vyzerá tak, ako by boli  predošlí poslanci tí najhorší. 
S tou pôžičkou to bolo myslené dobre, aby  sa vytvorili pracovné miesta pre našich občanov. 
S peniazmi sa šetrilo aj doteraz, poslanci  za 4 roky nebrali žiadne odmeny ani starosta.“ 
MUDr.František Horváth – „Byť poslancom a starostom je otázka cti.  Každý by mal robiť  
svoju prácu tak, ako to bolo v sľube. Každý kto pracuje, robí chyby.“  
Dušan Allman pripomenul, že vypadlo verejné osvetlenie  na Jatove a informoval  sa 
ohľadom  odhŕňania snehu. 
Ján Prommer – „Sneh odhŕňa Štutika. Elektrikári prešli dnes celú dedinu,  stále opravujú, 
nakoľko ešte nebolo skolaudované. A k tomu úveru: bolo to poskytnuté Gatialovcom. P. 
Michal Gatial a Stanislav Gatial chodili na obecný úrad s tým, že by chceli prevádzku na 
bývalom ŠM v Demandiciach. Úver je splácaný a obec nezaplatila nič.“ 
Starosta obce – „Veci budeme riešiť transparentne, chcem aby ľudia chodili na zasadnutia 
obecného zastupiteľstva a  aby boli informovaní o dianí na obecnom úrade.“ 
Dušan Allman – Bude tu lekár ? 
Starosta obce –„Chcem aby tu boli lekári: Aj detský.“ 
Ing.Soňa Balážová položila otázku, prečo nie sú Ing.Šaróková a Rybošová v komisií 
školstva, veď napr. Ing.Iveta Šaróková roky pracovala s deťmi na mimoškolských 
aktivitách. 
Starosta obce – „Nedôverujem im, no s každým sa chcem porozprávať.“ 
Ernest Régi – „Treba zariadiť, aby tu boli lekári aj obchody. Ako to, že starostov plat bol 
schválený pred 90 dňami?“ 
Ján Prommer – „Plat starostu bol navrhnutý z úsporného hľadiska. Kto 
nezažije   starostovanie  ten to  nevie zhodnotiť. Kto nič nerobí,  nič nepokazí.“  
 
           Uznesenia z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva                                              
                                                     
Uznesenie č.1 
 
A. berie na vedomie 
     1.   výsledky volieb do orgánov samosprávy obce 

2. vystúpenie novozvoleného starostu 
 
B. konštatuje, že 
1.  novozvolený starosta obce Ing.Attila Kürthy zložil zákonom predpísaný sľub starostu          
obce 



2.zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca 
obecného zastupiteľstva: 
 
       František Horváth MUDr., Milan Kajas Ing., Danica Rybošová, Ján Sirota Ing.,         
Iveta Šaróková Ing.,Viliam Šumichrast Ing., Martin Vereš. 
 
Uznesenie č.2 
 
Obecné zastupiteľstvo v Demandiciach 
 
 P o v e  r u j e 
 
Poslanca Ing.Viliama Šumichrasta zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva 
v prípadoch podľa §12 ods.2 prvá veta, ods.3 tretia veta, ods.5 tretia veta a ods.6 tretia veta 
zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
P o v e r u j e 
Za zástupcu starostu obce Demandice Ing.Viliama Šumichrasta. 
 
 
Uznesenie č.3 
Obecné zastupiteľstvo v Demandiciach 

A. z r i a ď u j e 
komisie, a to 
- ekonomická, správy obecného majetku, podnikania a služieb 
- školstva, mládeže, kultúry a športu 
- pre životné prostredie 
- návrhovú komisiu 
 

B. v o l í  
 

a. predsedu komisie ekonomickej, správy obecného majetku, podnikania a služieb 
Ing.Viliama Šumichrasta a členov Ing.Milan Kajas, Ing.Jozef Šimončič 

b. predsedu komisie školstva, mládeže, kultúry a športu Ing.Ján Sirota a členov Tomáš 
Višky, Samuel Strehovský 

c. predsedu komisie pre životné prostredie Martin Vereš a členov Roman Štutika, 
Marián Póša 

d. predsedu návrhovej komisie Ing.Milan Kajas a členov Martin Vereš, Ing.Ján Sirota. 
 
Uznesenie č.4 
 
Obecné zastupiteľstvo v Demandiciach 
 
P o v e r u j e  
Starostu obce za sobášiaceho a Ing.Viliama Šumichrasta za zástupcu. 
Uznesenie č.5 
Obecné zastupiteľstvo v Demandiciach 
 



s c h v a ľ u j e  
 
uznesenie č.28 z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 26.8.2010 
v ktorom OZ v Demandiciach podľa § 11 ods.4 písm i) zákona SNR č.369/1990 Zb, 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov určilo, že vo volebnom období 2010 až 
2014 bude starosta obce Demandice vykonávať funkciu starostu v celom  rozsahu na 1,0  
úväzok. 
 
Uznesenie č.6 
Obecné zastupiteľstvo v Demandiciach 
 
 u r č u j e  
 
podľa § 4 ods.2 zákona č.253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch 
starostov obcí a primátorov miest, pre starostu obce plat podľa zákona na 1,0 úväzok. 
 
Uznesenie č.7 
Obecné zastupiteľstvo v Demandiciach  
 
S c h v a ľ u j e 
Vydanie obecného spravodaja DEMANDIČAN – v periodicite minimálne štvrťročne. 
 
 
K bodu č.16 
  
        Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil ustanovujúce 
zasadnutie obecného zastupiteľstva. 
 
 
 
 
 
 
                                                                         Ing.Attila Kürthy 
                                                                           starosta obce 
 
 
 
 
 
Zapisovateľka : Judita Palčovičová 
 
 
Overovatelia: 
 
 MUDr.František Horváth                           …............................. 
 
 Ing.Viliam Šumichrast                                …............................. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      


